

习近平会见美国国务卿布林肯

指出两国应该做伙伴，而不是当对手；应该彼此成就，而不是互相伤害；应该求同存异，而不是恶性竞争；应该言必信、行必果，而不是说一套、做一套

» 02 今日重点

习近平同坦桑尼亚总统哈桑就中坦建交 60 周年互致贺电

» 02 今日重点



绽放激情

2024 年石家庄
摇滚音乐演出季启动

■ 2024 年石家庄摇滚音乐演出季昨晚在石家庄工业遗址公园盛大启动。尽管现场下起了雨，但丝毫影响不了乐队的演奏激情和现场观众的热情。重低音让每一位观众胸口震颤时，尖叫声和呐喊声在现场此起彼伏。与此同时，“山水之间”首场演出在新乐市伏羲台景区登场；“激情夏夜”演出在流光溢彩的湾里庙步行街拉开序幕。图为石家庄摇滚音乐演出季演出现场。

本报记者 张海强 摄

» 03 今日重点

文化中国行

探访古建筑历史文化街区



赴“羲皇圣里”开启文化探索之旅

» 03 今日重点

石家庄机场五一假期开通往返正定直通车

旅客凭 3 日内登机牌可免费乘车

» 03 今日重点

接种疫苗是健康的第一道“防护墙”

儿童预防接种宣传日 疾控专家就疫苗接种答疑解惑

» 05 今日动态



石家庄日报 App



燕赵晚报微信

加快发展战略性新兴产业 扎实推进高质量发展